



“桑迪”登陆美国东海岸后便撒泼似的破坏,第一大城市纽约受到猛烈攻击。迄今为止,这场超强飓风已造成至少55人死亡,美国多个州共800多万户没有电力供应。
 目前,美国东部地区民众开始恢复正常生活,纽约股市连续停市两天后,在10月31日也会复市。
 中国国家主席胡锦涛,致电美国总统奥巴马,对风灾造成人员伤亡和重大财产损失,表示深切同情和诚挚慰问。

55人死亡,800多万户断电 飓风后的美国 像震后的日本

大火 ▶ 纽约市皇后区一处遭洪水淹没的社区10月29日发生大火,大约80至100座房屋被毁,所幸只造成人员轻伤 IC图



大水 ▶ 纽约市的出租车停车场,一片汪洋



大雪 ▶ 马里兰州西部,大雪导致交通受阻



撤离 ▶ 曼哈顿下城大片街道被淹,居民被下令撤离



救援 ▶ 救援人员走上街头

纽约 | 地铁难以恢复
 大面积停电停水
 居民急寻生活必需品

这一次,纽约市成为主要受害者之一,纽约市政府确认,地铁4到5天内难以恢复。能源部确认,截至10月30日,包括纽约市将近200万用户,17个州超过800万家庭或企业用户电力供应中断。

另外,纽约市决定取消原定于当地时间10月31日举行的一年一度的万圣节游行活动,这是39年来首次取消。

曼哈顿纽约大学蒂施医院由于备用发电机故障,医院不得不转移200多名病人,包括20名新生儿。雨夜中,数十辆救护车出动,医生小心翼翼地把小病人带离病房,狂风吹着孩子身上的毛毯,不少人挂着电池驱动呼吸器。

10月30日,这座城市分为两个部分:供电中断的区域和有电的街区。两部分区域由交通信号灯的明暗区分,同时也因为住宅楼内是否传出做饭的香味而不同。

几乎所有时报广场以南区域从10月29日晚开始断电,原因之一是曼哈顿东部一座电站爆炸,一些街区可能4天内难以恢复供电。

唐人街 | 海水登陆点
 距离曼哈顿很近
 “几十年没遇过”
 大部分店铺已经歇业

A 曼哈顿唐人街

居住着约10多万名中国移民的纽约曼哈顿唐人街位于曼哈顿下城,距纽约市政府仅一箭之遥,与闻名世界的华尔街相邻。而这样的“优势”地位,离灾难也不远。

北京时间10月30日早晨7点左右,“桑迪”飓风登陆曼哈顿下城,炮台公园成为首个被海水淹没的地方。这个地方离华尔街步行不到10分钟,而从华尔街步行到唐人街也只有10分钟的路程。

身处纽约的新浪记者罗琦梅说,在唐人街附近的朋友称,10月29日晚上9点左右就停电了,下城东部被关的地铁站开始有洪水涌入。10月31日清晨,记者致电数十家华人餐馆、旅行社以及律师事务所,电话均无人接听。

电。天亮后,不少居民走出家门,寻找生活必需品。33岁的亚利尔·拉莫斯守在一家连锁超市门口,想买些冰块,为冰箱里的食品保鲜。

“你们还有什么?”拉莫斯向店内喊道,“说话啊,我需要些东西。”店员回答,没有面包,只有些鸡蛋。拉莫斯说:“我们没有电,没有供暖,也没有水。”

男子雷蒙德·托雷斯站在自己的汽车旁发愁,积水退去,车内满是树叶。他的女儿站在一旁,准备把父亲接到自己的住处。

富人居民较多的曼哈顿西北部,供电依旧,不过不少人因交通瘫痪待在家中。一些饭店和酒吧开业,不少人在街头给被折断树木击中的汽车照相。

一名布鲁克林学院的教授走过几个街区,想买两节电池。

不过,原本售价只有5美元的电池涨到15美元。“他们(商家)不想轻易放过这一机会。”他说,“他们正压榨顾客和社区。”一家店内,一杯咖啡从1美元涨到3美元,员工说涨价原因是他们必须烧水。

B 法拉盛唐人街

名气和规模不逊色于曼哈顿老唐人街的是位于皇后区的法拉盛“第二唐人街”。

昨晨,记者致电了解情况,发现这里的情况好多得多。

纽约华人旅馆的工作人员李小姐说,尽管飓风还没撤退,但旅馆已经开门营业。

但李小姐说,虽然风雨有停止的趋势,但是公共交通没有恢复,而且没人敢在飓风天气中出门。“这种飓风天气不用说几年,就是几十年也没有遇到一次”,她告诉记者,好在政府提前做了不少预警和准备,华人们倒是没有过度惊慌。

综合新华社 中国日报 法制晚报 新闻晚报消息

“桑迪”未走

向内陆肆虐带来暴雪

过境东海岸后,“桑迪”10月30日徘徊在地处内陆的宾夕法尼亚州和西弗吉尼亚州,“桑迪”与冷空气“结合”,降下暴雪。西弗吉尼亚州一些低海拔地区积雪超过30厘米,而这些地区城镇和公路密集;一些高海拔山区积雪超过60厘米。

损失惨重

可能高达500亿美元

美国环球通讯公司10月30日预测,“桑迪”将在美国造成300亿至500亿美元经济损失。按照评估,这场飓风预计在10月至12月、即第四季度拉低经济增长率大约0.6个百分点。但是多数人恐怕无法获得赔偿,因为家庭财产保险一般不涵盖洪水损失。

重灾区

机场地铁

纽约市3大机场之一的拉瓜迪亚机场,暴雨带来的积水仍未退却,需要继续关闭。地铁服务未来数天要继续暂停,而公车只会提供有限的服务。

纽约皇后区

一个社区发生大火,大火造成约80至100间房屋被烧毁。参议员舒密形容,当地就好像二战的战场一样。

新泽西州比奇港

大批游艇被巨浪冲上码头和岸边,犹如经历海啸,居民已开始清理工作。另一城市锡赛德海茨,大批房屋仍然被水淹没。

奥巴马

救灾快速反应获称赞

总统奥巴马取消了竞选活动,部署一系列救援工作。

奥巴马总统的这一系列快速、有效的反应获得了赞誉,就连共和党阵营的新泽西州州长克里斯蒂也称赞奥巴马总统在灾难面前的“杰出”表现。